

# 第二期小报童营销秀今起报名

展示自我、锤炼意志,赢千元大奖,咨询电话:15065899281,3159015

本报7月19日讯(记者刘光斌) 2015年首期小报童暑期营销秀已经过半,应广大市民需求,第二期活动报名现在正式开始。即日起,本报在淄博市范围内公开招募小报童,在营销秀中表现优秀的小报童可获千元现金奖励。

经历了首期活动的历练,不少小报童家长纷纷表示,孩子成长了。“虽然只有一周,但是孩子明显比以前大胆,能在

外人面前开口讲话,而且有了自信心。”参加今年首期小报童营销秀的李佳霏和李佳霖的母亲说道。

第二期活动暂定于7月27日开始,为期两周。我们将请专业人士对小报童进行培训。同时本报将为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽等物品,并开设新闻专版对表现优异的小报童进行报道。参与的小报童每人可免费获得30份齐

鲁晚报(价值15元)作为启动资金。30份报纸卖完后,每位小报童可以根据自己的能力再购进齐鲁晚报销售,卖报收入归卖报小报童所有。参赛小报童每天除了得到售报应得的收入外,活动结束后,本报将根据最后卖报的数量和小报童的表现,对表现优异者给予现金、物品奖励。其中评出齐鲁晚报营销金奖1名,奖励现金1000元;齐鲁晚报营销银奖3

名,各奖励现金500元;营销铜奖10名,奖励全年齐鲁晚报一份。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,颁发齐鲁晚报荣誉证书。

活动报名地址:张店人民西路16号二楼西齐鲁晚报新闻部。活动咨询电话:15065899281,3159015。同时也可以短信发送到上述手机号码进行报名,短信内容:姓名+年龄+住址+性别+身高。

## 小报童崔云菲: 目标是手中 一份报纸也不剩

早上6点,小报童崔云菲领到60份报纸后,来到了市府三宿舍附近的一个早市。一开始,崔云菲的“生意”不甚理想,看到父母时崔云菲也面露难色,不过她给自己定的目标还没有完成,所以一直坚持在菜市场来回叫卖。“今天来的有点晚了,其他小报童已经来早市卖过报纸!”崔云菲的脸上露出失望的神情,她在琢磨,是不是今天早上起晚了。

一段时间后,崔云菲发现了自己的小伙伴兼竞争对手王柄强,虽然比王柄强稍落后,个性要强的崔云菲依旧不甘示弱,要与王柄强比个高低。就在她与王柄强比赛时,她发现有很多商店药店刚刚开门,便进去开始推销自己的报纸,在商店里得到了意想不到的收获,很快卖出了几份报纸,她手中的报纸越来越少,马上就要完成任务,但是手中有几份报纸成了难题,崔云菲毫不气馁,在父亲的鼓励下崔云菲坚持卖完了最后的几份报纸,完成了自己的目标。

“菲菲一直是个听话懂事的的孩子,这个活动也是她主动要求参加的,孩子参加小报童之后便有了很大的变化,每天晚上,为了提高第二天完成任务的效率,会给自己的小闹钟定上起床时间,自己录上云菲快起床了,你的小伙伴都已经起来开始卖报纸了,以此来激励和鼓励自己。”

本报实习生 胡明

## “从胆怯到自信,孩子长大了”

小报童家长说,看着孩子的进步,他们也感受到了成功的喜悦

本报7月19日讯(记者刘光斌) “孩子,你一下子长大了!营销秀活动已经过半,有了之前的卖报经验,感觉他今天更有信心了,挑战100份!”2015年“喜旺杯”齐鲁晚报小报童暑期营销秀进行过半,小报童朱柯翰的妈妈写下了自己看到的孩子的成长。不少首次参加营销秀的小报童的家长表示,经过一周的磨炼,孩子成长了很多。而作为一直默默陪伴,观察着他们的家长来说,看到孩子的进步,他们也感到了成功的喜悦。

朱柯翰妈妈说,儿子从一开始的胆怯不愿开口去问,到现在的自信,轻松地叔叔、阿姨、爷爷、奶奶交流和沟通,感觉他好像一下子长大了!“39度的高温,我能感觉到他卖报的

辛苦,但看着手里的报纸越来越少,零钱越来越多,儿子忘记了酷暑和劳累,笑容绽放在满是汗水的脸上。3个小时,100份报纸全部卖完,尝到了被拒绝的滋味,也享受到了成功的喜悦!”

“还记得孩子第一天参加营销秀时的情景。当时他既兴奋又紧张,一早来到发放报纸的地点,领取了自己预订的一百份报纸,新鲜的报纸散发着油墨的味道。”小报童宓炜桐的妈妈回忆,插报的过程中,孩子一不留神就被里面精彩的内容所吸引,不由自主的就看了起来。不过一想到接下来的任务,只好暂时先把目光抽离,集中精力以最快的速度把报纸插好,带着报纸来到了早市上。“一口气卖出了十几份报纸后,



宓炜桐认真阅读报纸内容,为营销做准备。 宓炜桐妈妈供图

休息之余还是忍不住看了起来。”

朱柯翰妈妈说,感谢那些买报纸的人们,是他们的支持,

让孩子有了前进的动力。“坚持就是胜利,希望每一位小报童都学会坚强和独立,用微笑去面对每一个人!”